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^özérdel^.

(A viísárlér liérdésélicz. )

l/iuhisúg, október 22.
Mióta az Ipolysági vásár kihelyezése 

szóba került, sokszor röpködött e szó: 
közérdek a levegőben. A pro és kontra 
vitatkozó felek mindegyike a közér­
dekre hivatkozott, mely egyenesen 
megköveteli, hogy a vásár ne a pia­
con tartassák, illetőleg hogy egyedül 
csak ott tartassák.

Az a szegény közérdek csak tűri 
jámborul, hogy dobálják őt ide s oda. 
Mert hát a szegény közérdek az néma, 
mint a sir. Csak nyögni tud, azt is 
halkan, de aztán el is vész abban a 
nagy lármában, a mit a mostoha test­
vére csap : a magánérdek. Hát hiszen 
lármázzon, ha jobb torka van, csak ne 
hivatkoznék arra a nyomorult közér­
dekre. Ne verné a mellét, hogy ide 
nézz, emberiség, én tudnék önzetlen, 
nagylelkű lenni, én tudnék áldozatokat 
hozni, én nem bánnám, ha ez meg az 
történne is, bár az nekem egy kicsit 
kellemetlen is, de hát itt van ez a 
szegény kis árva közérdek, ez nem 
engedi, hogy meghozzam ezt az ál­
dozatot.

Nos hát, tisztelt magánérdekképvise­
let, ne áruljunk zsákban macskát. Tes­
sék csak kivenni abból a zsákból, 
mert a körmei úgy is nagyon kilátsza­

nak. Nincs azon az önzésen semmi 
szégycnleni való, különösen ha azzal 
védekezhetünk, hogy annak a feláldo­
zása vérbe megy. Igaz, hogy ebben a vá­
sárkihelyezési kérdésben nem kell az ön­
zetlenséghez egy csepp vér sem. Csak 
egy kicsi kis tárgyilagos, higgadt 
gondolkozás.

Mert hát miről is van szó tulajdon­
képen ? Nem lesz haszontalan dolog 
alaposan körülírni, talán úgy könnyebb 
lesz a békés megoldás.

Egy a mi viszonyaink közepette 
nagy szabású reform az, mit várme­
gyénk alispánja, — ki nem tudja s 
nem is akarja elfeledni, hogy ő an­
nak az árva közérdeknek hivatásszerű 
s gondos gyámja — keresztül akar 
hajtani. A főtérnek befásitása s ezzel 
köztisztasági és közegészségügyi — 
bár mit mondanak is „egy kereskedő“ 
urnák a gyermekei, — nagyon szomorú 
állapotaink valamelyes javítása a cél.

Az első lépésnél azonban megakad 
a reform, mert a vásárok a főtéren 1 
tartatnak meg. Különösen a gabona­
piac áll útjában a reformnak, mert 
ez hozza a legtöbb tisztátalanságot. 
Tervbe van véve tehát a gabona-pi­
acnak és csak a gabona-piacnak a 
kihelyezése. Ez a kázus belli. A kü- 
lömbség a mostani s a tervezett álla­
pot között csak annyi volna, hogy a 
főtéren lakó gabona kereskedők nem

a kapuba kiállva vennék össze a ga­
bonát, hanem ki kellene menniök a 
vásártérre. Hát hiszen nagy dolog biz 
az, különösen sáros időben, de azért 
talán az még sem „közérdek,“ hogy 
X vagy Y ur be ne sározza a csizmá­
ját. „Egy kereskedő“ ur azt mondaná 
erre, hogy neki nem ez fáj, hanem 
hogy a gabonáját eladó gazdaközön­
ség nem fog bejönni a városba, hogy 
szükségleteit fedezze, hanem elmegy 
Lévára, meg Balassagyarmatra. Hát 
ez igaz lehet talán, de nem hiszi el 
senki, még maga az „egy kereskedő“ 
ur sem.

A minden tekintetben figyelemre 
méltó magánérdek szempontjából fon­
tos kérdés lehet, hogy X ur, vagy Y ur 
ád-e el több cukrot meg kocsikenő­
csöt, de akkor ne kenjük ezt a köz­
érdekre. Mert ha az a közérdek szó­
lam tudna s kiállana arra a piacra, 
a tárgyilagos követelmények olyan 
halmazát sorolná fel a tisztelt hallga­
tóságnak, hogy alig győzné hallgatni.

Nagyon figyelemre méltó komoly ag­
godalom az, mit a vármegye alispánja 
hangoztat. Mi fog következni akkor, 
ha majd a nagy közigazgatási átalaku­
láskor Ipolyság mint „nagyon kis vá­
ros“, sőt — magunk közt elmondhatjuk 
bátran — mint nagyon falusias kiné­
zésű község fog odaállani a megye 
székhelyért versenyző városok közé ? S

?)lCerengés.

Nem hitted el, én sem hittem;
Lelkem álmát elraboltad!
Szellő lebten, szellő libbent,
Megingattál a régi hitben,
Haptg leslek maholnap!

A{ álmok tűnnek, elrepülnek,
Ai évek messze, messze szállnak.
A mikor már végleg letűntek;
Nincs hétköznap, se ünnep,
Csak kacagása a halálnak!

— Es ránk mereszti majd szemét 
A csontkezű, irigv halál,
Zord pusztulás les? s\ertes\ét. . .
De akkor is — érgm — feléd 
A lilfomok illatfa s\áll!

Elbódit majd a\ illat téged,
Susogva, halkan s\áll beszédünk . . .
A régi vágv akkor nem éget, 
Mámorban, hallgatom beszéded,
S a másvilágba — átenyésgink . . .

Karafláth Jenő.

öreg Tárná könnye,
irta : Nagy Vinco.

Valahol a temető végén egy horpadt 
sirhalom 'van. A fejfája kidült régen, s 
nincs, a ki újat tegyen helyére. Gondo­
zatlanul nyújtózik ott a többi között. Bo­

gáncs belepi, giz gaz nő rajta. Do a bo­
gáncs, a giz-üaz között mégis van egy kis 
fehér virág. Előbujilc minden esztontöbon, 
s virágzik szakadatlanul késő őszig. A kely- 
hóben folytonosan ott csillog egy harmat- 
csepp. Ha szellő lerázza, emberkéz leveri, 
— másnap újra csak ott csillog. A nép­
hit. azt beszéli róla, hogy az öreg Tarne 
könnye.

*
* *

Volt a környéken egy áldott jó lelkű 
asszony. Ha kálvinista nem lett volna, már 
bizonyosan ott lenne a neve a szentek 
névsorában. Do áldott asszony is volt. Soha 
nem ment el annak ajtójától a szegény ala­
mizsna, a szomorkodó vigasz nélkül. Ha 
meg valamelyik jobbágyot a vármegye el­
ítélte valami kis hibája miatt, addig járt 
ajtóról ajtóra, mig meg nem kegyelmeztek 
neki. Az ő foddődző, kérő szavai elől félre 
vonult még a deres is. A garázdái kódo­
kat, csintalankodó fiatalokat meg úgy meg­
mosdatta, hogy nem volt kedvűk többet 
rosszalkodni. Jaj, mert ha hírük menne, 
hogyan állanának inog a nagyasszony sze­
mei előtt. Nem is volt azon a környéken 
betyárnak, zsiványnak; rósz lánynak, rossz 
asszonynak hire som.

Hát ennek az áldott lelkű asz- 
szonynak mindig könny csillogott a sze­
mében. A kik gyakrabban találkoztak vele 
meg is kérdezték :

— Nagyasszonynak talán gyengék a sze­
mei ?

Sokan még orvosságot is ajánlottak rá.
— Más orvosság kellene annak, felelte 

ilyenkor a nagyasszony. Do azután töb­
bet nem beszélt róla.

Ha még néha valaki azt kérdezte, mi­
kor apad már ki szeméből a könny? azt 
felelte, hogy nőm apad az onnan ki talán 
soha.

Egyszer aztán mégis, mintha nem csil­
logott volna olyan fájón. Mintha örömtől 
fénylőit volna.

Furcsa hírek kezdtek szállingózni. Hogy 
levették a nép nyakáról a robotot. Hogy 
Kossuth Lajos katonákat to borz a nép- 
szabadság kivivására. Meghallotta a jó 
nagyasszony is a hirt. Akkor csillant fel 
szemében az az öröm. Neki is volt egy 
szop fia. Szolid leány képű 18 éves diák. 
Elküldötte honvédnek. Mikor elbúcsúzott 
tőle, az a két gyémánt olyan fényesen 
tündökölt a szemében. Aztán hallott győ­
zelmekről, fényes diadalokról, fiának di­
csőségéről. Olyan öröm repesve járt-ke t 
a nép között elbeszélni, a mit hallóit, 
elmondani a mit a jövőben látott. Beszélt 
arany időkről, édes szabadságról .... 
Egyenlőségről .... Milyen jutalom lesz 
a sok szenvedésért.

De egyszer csak aztán újra nem fény­
iéit úgy az a két könycsop. Mindég job­
ban jobban megtört a fénye Azután végre 
olyanná változott, a milyen az előtt volt. 
Egy napon megjött a hire a fegyver le­
tételnek, s a fia halálának. Egyszerre tud t
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mi lesz akkor, ha ebben a vásárban 
nem vesznek észre bennünket? A nagy­
zási mániában szenvedő Ipolyságot?

Messze vagyunk mi még, nagyon 
messze a nagyzási mániától, pedig 
inkább abból volna valami s annyival 
kevesebb a „hej ráérünk arra még“-ből.

A TÁRSASÁG.
(A Hanti Kaszinó címére.)

Kedves Szerkesztő,
higyje meg nekem, hogy semmi uj sincs 

a nap alatt és egy csöppet sem lep meg, 
hogy reggelenként, mikor kidugom az or­
rom a pihés takaró alul, ködösnek, de­
resnek találom a világot. így szokott ez 
ilyen tájban rendesen lenni 1

Az som uj dolour, hogy a fák leveleiket 
elhullatják, a miket felkap és elhord a 
szól, a mely ilyenkor már zörgeti a cin­
tányért a borbólymühely előtt.

De mi lesz, ha a faleveleket eltakarí­
totta a szól ? mi lösz, ha a nagy termé­
szet nyakába fehórpihós hó-boát kerit az 
öreg Isten ?

Itt a kandallóm lángjának melege felé 
nyújtva lábaimat, megborzongok a hosszú 
tél unalmaira gondolva, és bizonyos, hogy 
mire ismét itt a tavasz hírnöke: a mocsári 
gólyahir, „fekete fürtinmok tengerében“ 
nőm egy unalom-szülte társa fog akadni 
manapság egyetlen ősz hajszálamnak.

És tudja, miért vagyok ón leginkább 
dühös ? Azért, mert mindennek mi asszo­
nyok vagyunk az okai. Mert még a leg­
szellemesebb és legokosabb asszonynak is 
— hiszen ért engem, — van annyi ha­
talma az úgynevezett erősebb nemen, hogy 
ha mulatni akar, hát mulat, és ha nem 
akar unatkozni, hát megtalálja a szóra­
kozást.

Es mégis, mi sági menyecskék, szégyen­
szemre ölbetett kezekkel ábrándozzuk át 
a telet, meg sem történt kalandjainkról, 
és közülünk a „jó gazdasszonyok“ boszor­
kányos gyorsasággal kötik hernyó-pamut­
ból és unalomból harisnyáikat.

meg mind a kettőt, két reménység egy­
szerre törött össze. Aztán meghallotta a 
többi rósz hirt is. Néha-néha felnézett az 
égre, mintha vádolni asarna De nem 
szólt egy szót sem. Csak az a két köny- 
esepg beszólt. Nem is apadt aztán ki a 
szeméből sohasem.

Mikor eljöttek a kiegyezési napok, 
örömmámorban úszott az ország. Eljutott 
az örömhír hozzá is. Aztán mikor meg 
történt a kiegyezés, azt is megtudta. Az 
öreg jegyző vitte meg a hirt lelkendezve: 
„Nagyasszonyom, visszakaptuk a sza­
badságot.“ Az öreg asszony ránézett szo­
morúan, s rnig szemében fájdalmasan rez­
zent meg a köny, csak annyit mondott: 
„Nem ezért halt meg az ón fiam.“

Aztán nem is sokáig ólt. Üreg is volt, 
sokat is szenvedett. Azt a két könycsoppot 
elvitte magával a sírba. De nem tudta ott 
tartani. Kicsiny virág szirmain előtört Ott 
csillog rajta folyton. Ha valami örömhír 
fut szót az országban, hogy mogkönnyül 
a iiép sorsa; — jobban lesz minden, hogy 
fel virrad a magyarnak: — az emberek 
kimennek a temetőbe megnézni az öreg 
I arné sírját, — aztán lehorgasztott fővel 
mennek vissza. Nem lesz az igaz. Ott 
csillog még a kis virágon az öreg Turné 
könnye ............

\ ajjon mikor szárad le róla örökre y

Beszélnek valamit a leányzóról, a ki 
szunnyad és nem halt meg Hát én na­
gyon kiváncsi vagyok rá, hogy a Hanti 
Kaszinó mit csinál ? Fel kéne eleveníteni 
azokat a régi kaszinóestéket, fel a mű­
kedvelő kört — és letagadva fent lelep­
lezett ősz hajszálaimat, — bizony Isten, 
magam is felcsapnék közéjük.

Üdvözli:
Nóra.
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\ hétről,

Erog-én ?
(Jelenet a városházán.)

Ehü városatya: Mondhatom, hogy pompás,, ara­
nyos nőcske, csak . . .

Második városatya: Csak? . .
1. városatya: ... a világítás aggaszt. Bevezet­

tük ezt az erogént és ez‘napfényes világításával le
fogja leplezni az embert. . .

2. városatya: Az eregeti!'

október 24.

Harangzúgás, mozsárdörgós közben négy 
község lakosúinak hosszú sorfalán á.t ha­
ladt a püsdöki fogat egyenesen a templom 
elé. Azonnal kezdetét vette a szt. mise 
fényes asszisztenciával s a bérmálás szent­
ségének kiosztása, melynél Berger Márkom 
kivid Brühl J. szemináriumi aligazgató,, 
dr. Robitsek és Zlattnyánszky E., espere­
sek, Zlatnyánszky J., Ferenezy Gy. és Si­
tu or L. plébánosok segédkeztek. A szer­
tartás után a püspök a plébániára vonult,, 
a hol a tisztelgőket fogadta. Külön tette 
tiszteletét a papság Robitsek Ferenc 
dr.-ral az ólén. — Ebéd után csakhamar 
előrobogott az udvari lógat s a lovasban- 
dóriumtól kísérve Esztergomba hajatott a 
püspök.

— Uj espeves.. A bíboros hercegprímás 
Braun Ferenc ipolys-zakállosi plébánost a 
kemencei kerületbe alesperessé és tanfelü­
gyelővé nevezte ki.

1. városatya : Az hát. Csak nem gondolod, hogy 
tekintélyes polgár létemre hagyom, hogy kilesse­
nek, hol jártam az éecaka . . . Meg őzt’ a felesé­
gem! . . . Ujjél' . . .

2 városatya: Dasz glaub!! . . . De az erogén ne 
aggaszon téged. . .

1. városatya : (örömmel) Nem lesz bevezetve? ..
2. városatya: Bevezetve éppen be lesz,' hiszen, 

már le vannak téve -- úgy hiszem — a lámpások 
is. . .

1. városatya: Persze, hogy le. — Hanem . . .
2. városatya: Hanem, hanem ? ! . . , nem megy 

az olyan gyorsan. . .
1. városatya: Bár ne menne! hiszen szinte húz­

zák, úgy megy a dolog. Igazi boszorkányság.! . .
-• városatya : Te elfogult vagy, barátom A dolog 

úgy halad, a hogy haladnia kell. Fontos dolog, 
tehát nem lehet vele úgy sietni.

1. városatya: Tehát meglesz ?
2 városatya: Minden bizony nyal. Ha. az időn 

nem, hát jövőre, ha jövőre nem, hát két év 
múlva. . . Már meg is csináltuk az összetört pet- 
roleum-mécseseseket, hogy azok a nyomorult 
firkászok belénk ne köthessenek, ha éjjel nem 
nem látnak hazamenni.

1. városatya: Tehát nem a közel jövő- kérdése?
2. városatya: Ó még nem fekszik szőnyegen a 

dolog. . .
1. városatya; Hisz akkor szüret. . . Addig há­

romszor is faképnél hagyhat az én kis aranyosom!'
Riporter.

— C/.obor vármegyénk alispánja,
ki a budapesti Deák ünnepen egy küldöttség élén 
a törvényhatóság képviseletében részt vett. és a
Deák szoborra koszorút helyezett, tegnap érke­
zett haza.

— Az elnök neveuapja. Hetmbacher 
Nándor kir. törvényszékünk kiváló elnöke e hó 
19-én ülte meg nevenapját, melyen a bíróságok 
tagjai testületileg üdvözölték Azonfölűl társadal­
munk legszélesebb köreiből halmozták el gratu­
lációkkal.

— Uj plébánosok.. A bíboros herceg­
prímás S\okoly Jánost márianosztrai plébá­
nossá, Stampay F rencet a nyugdíjba vo­
nult Kovács József plébános helyére Kis- 
gyarmatra adminisztrátorrá nevezte ki.

— A Deák ünnep. Deák Ferenc szü­
letés-ének századik évfordulóját e hó 
17-én kegyeleteseti ülte meg városunk 
közönsége is. A város ki, volt lobo­
gózva. Délelőtt 10 órakor Schreiber 
Aladár plébános ünnepi misét mondott, 
melyen a közigazgatási tisztikar Lits 
Gyula főispán, az állatni hatóságok 
pedig hivatal főik vezetése alatt jelen­
tek meg. Jelen voltak az iskolák nö­
vendékei is tantestületeik vezetess a'att 
A mise vegén a közönség ajkán megs­
zelídült, a gyönyörű imádságunk, a. 
himnusz. Innét a közönség a státuskvó. 
zsidó hitközség imaházába vonult, hol 
Grosszmamc Gyula rabbi mondott ma­
gyar nyelven igen szépen megkonstruált,, 
szónoki szépségekben gazdag ünnepi be­
szédet. Eltekintve a fonetikai szépség­
hibáktól, a tudós rabbi magyar fogal­
mazása kitűnő es választékos, épp azért 

| nem értjük azt a vonakodását, hogy 
nem hozza be egyházi funkcióiba állan­
dóan a magyar nyelvet. Egy fél év 
alatt kkiizdané a kiejtés buli nehézsé­
geket is.. Aa énekkar, melyben brilián­
sán érvényesült két kis fiú meglepő, 
szép. szoprán és alt hangja, a szertartás 
kezdetén a himnuszt, végén a szózatot, 
énekelte.

— Bérmálás Garamkövesden.
Mint tudósítónk Írja : Garamkövesden 
múlt vasárnap 460 lélek, közte számos 
meglett férfi, részesült a bérmálás szent­
ségében. A község a nagy ünnephez méltó 
érdeklődéssel tette meg előkészületeit. A 
Gurum híd hosszában zöld gályákkal ékes­
kedett s a folyónak mindkét partján a híd­
főnél föllobogózott, nagy diadalkapuk 
állottak, melyek egyikének homlokzatán 
kék fehér drapériáktól környezve, ólö vi­
rágból készült, „Isten hozott“! felirat disztett. 
A hűvös őszi szellő nemzeti lobogókat len­
getett a házuk ormán. Nyalka legén vek 
ültok tüzes vérü lovaikra s elvágtattak a 
püspök elé, a hófehér ruhába öltözött lányok 
podig koszorúval a fejükön a templom előtt 
gyülekeztek, a hol melléjük sorakoztak 
Bújta, Leled, Kicsind községek hívei. 9 
óra tájban eldördült a mozsár, jelezve a 
magas vendég közeledtét s megérkezett 
Kohl Modárd püspök Borger Márk borcog- 
prirnási szertartó kisóretóbon. A falu alatt 
heve Károly a járás főszolgabírója, Székely 
Zs körjegyzővel s a község elöljáróival 
üdvözölte a püspököt.

— A kát. nttittyyyillés bő&. E héten 
folyt le Budapesten óriási érdeklődés mel­
lett a tV érsz. katolikus nagygyűlés, a 
«melyen tőlünk Jcmkovich Béla, és WUc\eh 
Frigyes, gróf dr. orsz, képviselők vettek részt 
utóbbi előadást tartott a sajtóról.

— Deák-ünnep az iskolákban» Az 
Ipolysági polg. leányiskolában f. Uó 16-án 
tartották a, haza bölcsének emlékezetére 
szentelt ünnepet. Az ünnep a Himnusz hang­
jai mellett kezdődött, melyre aa intézet igaz­
gatója magas szárnyalása beszédben mél­
tatta a nap jelentőségét, kiemelve azon ér­
demeket. melyek a. nagy férfiút a nemzet és 
királya kibókitése érdekében tett fáradozásai­
ért a nemzet halhatatlanjai közé emelték, 
Az ünnep egyéb számai a növendékek sza­
valatai és zongora játékaiból álltak. Befeje­
zésül a növendékek a Szózatot énekelték, 
— A róni. kát. elemi iskolában f. hó 17-én 
taitottak hason irányú ünnnepet, a mely 
szintén a Himnusszá] vette kezdetét és haza­
fias irányú szavalatokból állott. A nap je­
lentősegét Schreiber Aladár plébános lélek­
emelő szavakkal méltatván, az ünnepet a 
Szózat hangjai mellett fejezték be.
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1903. évi V. 77. szánni végzése köxetkoztó 
bon Szántó Bertalan dr. ügyvéd által kép­
viselt Früh,'tut Sánmelnó javára Hadi Miksa el- 
87 kor. 24 fii. s jár. erejéig 1903 évi február 
hó 11-én foganatosított biztosítási végrehaj­
tás utján le és felül foglalt ós 3044 koro­
nára becsült következő ingóságok u. ni. 
bútorok, lovak, bolti áru stb nyilvános ár­
verésen eladatuak.

Mely árverésnek a v mi kólái ki r. járásbíró­
ság 1903. évi V 458. számú végzése folytán 
87 kor. 24 f. tőkekövetelés, ennek 1902. évi 
december hó 15 napjától járó 5 % 
kamatai. ‘A “A váliódij és eddig összesen 
64 kor. 52 fillérben bírói lag már megállapí­
tott költségek erejéig Szálkán leendő esz­
közlésére 1903. évi október 30 nap­
jának <1 u. 2 Órája határidőül kitüzetilc és 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok ezen árverésen az 1881 évi 
LX I -c. 107 és 108. §-a értelmében kész- 
pénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek 
szükség esetén becsáron alul is el fog­
nak adatni.

Amennyiben az árverezendő ingóságokat 
mások is le és felülfoglaltatták, s azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 18? 1. évi LX. te. 120. § értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Yámos-Mikola, 1903. évi október 12.
Német Emil

kir. bír. végrehajtó

5819. 1903. tjkv. sz.

Árverési hirde meny.
Alu!ivott bíróság közzé teszi, hogy 

Sághv Benő dr. ügyvéd végrehaj tatának 
(tál Ignácné szül. (tál Mária végrehaj­
tást szenvedő elleni 7 kor. 04 dl, tőke 
és jár. iránti végrehajtási ügyében a 
területéhez tartozó Középtúr község 
5-ik sztjkvhen A 1. 2 —11 sorszám 
egy ha mad telekből és a hozzá tartozó 
közös legelő illetményből B. 8. alatt 
(tál Ignácné szül. Gál Mária nevén 
álló 991 kor törv. becsértékii fele rész 
és az ugyanottani f 1. sor. 231. Iirsz 
ugyanannak továbbá Ágoston Mihály és 
neje .-ziil Gocső Mária nevén álló 84 
kor. törv. becsértékü szőlő az 1903 évi 
december hó 30. napján d e. 9 orakor 
Felsőtnr község házán a megállapított ki­
kiáltási ár 10 százalékának bánatpénzül 
letétele mellett a becsáron alul is el 
fognak árvereztetni.

A vételár az árverés napjától szá­
mított 30. 40 és 60 nap alatt 3 egyenlő 
részletben 5% kamatokkal együtt le­
fizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe 
beszámítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál 
valamint ti fent megjelölt községi elöl­
járóságnál megtekinthetők.

A kir. törvszék rabit tkvi hatóság.
Ipolyságon, 1903. szeptember 14-én.

Oravetz Béla
kir. törvsz biró.

4521. 1903. tkv. szám
Árverési hirdetmény.

Alulírott bíróság közzé teszi, hogy 
Gyurik János mint Bát község bírája
végrehajtatnunk — Ernák Vozárik 
Mária végrehajtást szenvedő elleni 264 
korona 66 fillér lőkoés járulékai iránti 
végrehajtási ügyében a területéhez tar 
tozó Hát község 1 95 számú tjkvben 
foglalt harmad részben Brnákné szül.

i íVozarik - Mária végrehajtást és Vb — ‘/s
részlnmVBitbntué V ozarik
sanna/^es^vl^tmákné szül Vozárik

i;sak végrehajtást nemtaxin ti

szenvedők nevén álló következő egész 
ingatlanokra u. m.:

1. a 1. 1. sor. 259. népsorszám há ra ós 
udvarra (az udvar közös a 196. sztjkvbeli 
udvarral) 320 kor.

2. a -{• 1. ser. 331. hrsz kertre a beitelek- 
ben 17 kor.

3. a f 2. sor. 731. hrsz Nad lukama dű­
lőben lévő szántóra 102 kor.

4 a f 6. sor. 1414 hrsz. Séd me Ilory dűlő­
ben levő szántó 46 kor.

5. a t 9. sor. 23 13. hrsz. Vrbiszki dűlő­
ben lévő szántó 1 kor.

6. a f 10. sor. 2389. hrsz. Vrbiszki dűlőben 
lévő szántó 3 kor.

7 a j" 11. sor 2505 hrsz za Sancy dűlő­
ben levő szántó 193 kor.

8. aj- 12. sor. 3103. hrsz Pukanszkom 
Choduiku dűlőben lévő szántó 54 kor.

9 a j 13. sor. 3111 hrsz Pukanszkom 
Chodnéku dűlőben lévő szántó 52 kor.

10. a f 14 sor 4022 hrsz Nad brminica 
lukama dűlőben lévő szántó 41 kor.

11. a f 16 sor. 4068 Nad brminica lukama 
dűlőben levő szántó 102 kor.

12. a -f- 18 sor. 4669. hrsz. Horné Luky 
dűlőben lévő szántó 38 kor.

13. a -j- 19 sor, 4931 hr.-z Mnjére dőlőben 
lóv ö kenderes 1 kor.

14. a f 20 sor. 5118 hrsz. Műjére dőlő­
ben lévő kenderes 2 kor.

15. a 7 21 sor. 5135 hrsz. Műjére dűlőben 
lévő kenderes 3 kor.

16. a f 23 sor 6200 hrsz. Széléé dőlőben 
lévő Szántó 3 kor.

17' a j- 1. sor. 3717. hrsz. a krucsiate 
dülőbeli szőllö és rét 363 kor.

18, a -j- 2, sor. 3768. hrsz. a krucsiste 
dülőbeii levő rét 52 kor.

19. a f 3. sor. 3775 hrsz. Krucsiste dű­
lőben lé\ ö rét és szőllö 140 kor. kikiálási 
árban : nem különben a háti 572. sztjkvhen 
két tizeuketted részben Brnákné szül. Voza­
rik Mária végrehajtást szenvedő, két tizen- 
ketted — két tizenketied részben Bálintné 
szül. Vozarik Zsuzsanna és Hrobákné szül. 
Voztirik Katalin végrehajtást szevedő, három 
tizeuketted — három Üzenhetted részben 
Pólyák né szül. Pityer ka Mária és Pityer- 
káné szül. Vozarik Zsuzsanna végrehajtást 
nem szendő tulajdonos társak nevén álló kö­
vetkező egész ingáii»::ek és pedig:

1. a f 1. sor. 328 hrsz . beltel k i kert
26 kor.

2. a t 2. sor. 439. hrsz. bel tel k i szántó
13 kor.

í a t 3 sor. 446.hrsz. bel tel ki szántó
16 kor.

4. a f 4 sor. 660 hrsz. Dőlne Luki dü­
lőbeli szántó 38 kor.

5. a -j- 5. sor. 720. hrsz. a Stoli emunra 
dűlő beli szántó 97 kor.

6. a f 7. sor. hrsz. Nad Balcsufőn dűlő­
ből i szántó 8 kor.

7. a f 7. sor. 1278. hrsz Bolinkál dü­
lőbeli szántó 13 kor.

8. a f 11. sor. 2331. hrsz. Drbiszkáv dü­
lőbeli szántó 18 kor.

9. az f 12. sor. 2408. hrsz, Vrbiszkáv 
dülőbeli szántó 13 kor.

10 u f 14. sor. 2780. hrsz. Tiparam 
dülőbeli szántó 143 kor.

11. a f 16 sor 4170. hrsz. Nadharnima 
dülőbeli szántó 52 kor.

12. a f 19. sor. 4446. hrsz. Hornéin ki 
rét 10 kor.

13. a f 21. sor. 4967. hrsz. Major ken­
déi föld 2 kor.

14. a f 26. sor. 6348. hrsz. Itunki Wreh 
dülőbeli szántó 4 kor.

15. a j- 27. sor. 6351. hrsz, Kunki Wreh 
dülőveli szántó 8 kor.

17. a f 1 sor. 5866. hrsz. Spotné fertále 
dülőbeli rét 140 kor.

18. a f 2. sor. 6014. hrsz. Zadna Horn 
dülőbeli rét 120 kor.

kikiáltási árban 1903. évi no­
vember hó 12-ik napjának d. 
e. 10 órakor Bár kö/.8';g há­
zán a megállapított kikiáltási ár 10 
százalékának bánatpénzül letétele mel­
lett becsá’on alul is el fognak ár­
vereztetni.

Megjegyeztetik, hogy az 572. sztjkv- 
ben özv. Fityerka Mihály né szül Vo­
zarik Zsuzsannának az inga'hmok há- 
rointizenketted rcszr- (vagyis egy ne­
gyedére) biztosított lakásból, eleiemből 
és ruházatból álló kikötinénye az ár­
verés által nem érintetik.

A vételár az árverés napjától számí­
tott 30, 60 és 90 nap alatt három 
egyenlő részletben, 5 százalék kama­
tokkal együtt lefizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe 
beszámítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál 
valamint a fent megjelölt községi elöl- 
járóságnál megtekinthetők.

Kir. törvény, zék mint tkvi hivatal.
Ipolyságon, 1903. julius hó 10-én

Oravetz Béla
kir. törvsz. biró.

29/1. 1903. El. szám.

Árlejtési hirdetési levonat.
\ vezetésem alatt álló vámos- 

mikolai kir. járásbíróság é[)iilé­
teinek átalakítási és helyre llitási 
munkálatainak 3334 kor. 77 fii. 
költség keretén belül vállalatba 
adására verseny tárgyalást hirde­
tek, a tárgyalás megtartására ha­
táridőül 1903 évi november hó 
15-ik napjának d e. 10 óráját a 
vámosmi kólái kir. járásbíróság 1. 
sz. szobájába tűzöm ki.

A részletes árlejtési feltélelek, 
valamint a műszaki iratok nálam 
naponta 9—10 óráig megtekint­
hetők.

Vámosmikolán, 1903. október 15.

Marton dr.
kir. jbiró.

Eladó must
:-----------= kiforrva - —
körülbelül 30—40 hektoliter,
hektoliterenként 17 forintjával.
Azonkívül az első erjedésen át­

ment 60—70 hektoliter

veres és fehér bor
is kapható. — Ára 17 forint.
-----  Az ojtvány iskolából-----
3000 ojtvány

kapható ripária portáliszra 
ojtott mézes-fehér ós classelac. 

Ezernek ára 40 frt.
Továbbá:

50000 mohás ojtvány,
a mit tavasszal fogok mézes 
fehér, oportó és classelac 
fajokból készíttetni. Ezre 40 frt. 
88 °/o-os jótállás mellett. — Meg­
rendeléseket már most elfogad

Schulpe Alfonz
földbirtokos,
Lontó.
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— Uj ügyvéd. Vámos Béla dr siker­
rel tevén le a budapesti egyetemen az ügy­
védi vizsgát, november hó i en Ipolyságon 
ügyvédi irodát nyit.

— A nem okleveles gazdatisz­
tek Ügye. Az uj gazdatiszti törvény 
által kedvezőtlen jövőnek kitett nem ok­
levelesek érdekében a Nem Okleveles Gaz­
datisztek Országos Egyesültbe minden tör­
vényes eszközt megragad, hogy a kartár­
sai jogos érdekeit elbukni ne engedje. A 
Budapesten október 25-ón délelőtt 10 óra­
kor a Váci-utca városház tanácstermében 
megtartandó választmányi ülés is természe­
tesen az említett érdekek megóvásának 
módjairól fog tanácskozni egyéb napirendre 
tűzött tárgyak mellett; különösen pedig 
azt az emlék iratot fogja a legnagyobb 
részletességgel tárgyalás alá venni amely 
emlékiratnak tervezetét az egyesület igaz­
gatósága a tárgy alapos tanulmányozásával 
oly irányban készítette el, hogy a sötétnek 
Ígérkező jövő idők bajai egyelőre minisz­
teri rendelet s később — lehetőleg — a 
sérelmes törvénynek novelláris kiegészí­
tése által megelőztessonek s igy az egyik 
iegnmgynrabb társadalmi osztály az elbu­
kástól rnegmontossék. Kívánatos, hogy az 
érdekeltek minél nagyob számban jöjjenek 
Budapestre az okt. 25-iki kiválóan fontos 
tanácskozásra.

— De4kttnnep  ̂agy peszeken.
Nagypeszek község is megünnepelte Deák Ferenc 
születésének századik évfordulóját. Csóka Pál ev. ref. 
lelkész megnyitó, Stern Menyhért tanító pedig emlék­
beszédet mondott.

— Kitűnő jegyző. A belügyminister a 
napokban közölte valamennyi vármegye 
alispánjával hogy a f. é. július hóban tartott köz­
ségi közigazgatási vizsgálatokon „kitüntetés­
sel“ minősített jegyző-jelöllek ajánl sa tár­
gyában körrendeletét — a kitüntetettek közt 
van megyénkből Horch Gyula nagymarosi 
jegyző.

Öngyilkosság. Gyokiozki János föld 
míves százdi lakos e hó 19-én esti órák­
ban egycsövű mezőőri puskájával szivén 
lőtte magát és nyomban meghalt. Nevezett 
részeg állapotban volts először nejét akarta 
agyonlőni, akinek azonban sikerült ideje­
korán elmenekülni.

— Jótiíli.oiiystíg'. Rák István és neje tüz- 
hahüt szjnvedett gyermekei temetési költségeire 
adakoztak.

Schiller Antal 5 korona, Zsóka Györgyné 4 k. 
Somogyi Béla, Czompó Ede, Landauer Béla dr,
3—3 k, Egressy László, Kovács Sebestény Endróné 
drné, Czobor Lászlúné, Heischhakker Laura, To- 
tovics Kálmán 2-2 k, Sárpy Béla 1 k 20, Haán 
Kálmán 1 k 10 f, Árvay József, Horeczky Guidó,
N. N., Molnár Anna, Rill Jó-zsefné, Marisán Béla, 
Okolicsányi István, Sipler Dezsi, Papp Ábrisné, 
Dombó Károly, Zachár István, Salkovszky Fe- 
rencné drné, Komzsik István, Bolner Pál, Heffter 
Rikárd, Juhász Zoltán, Polgár Ignác, Vágner Já­
nos, N. N., Bodonyi István, Flink László, Halvax 
Mátyás, Toros Sándor, Mezey Károly, Szabd Ist­
ván, Drahos Andrásné 1—1 kor. N. N, N. N. 
Podhragyai Ádám 00 - 60 fii. N. N., N. N., N. N.,’ 
Kiss Róza, Urbán Julis 40-40 fii., N. N. 30 fii.’
N N., N. N., Miticzky Gyula, N. N., N. N., N. N.|
N. N., N. N., Kállai Ignácz, Geréb Ármin, Win- 
ternitz, N. N., N. N., Bulla Adolf, Jakab Sándor,
N. N., N. N., Trautwein Danóné 20-20 fii. N. N. 
özv. Novotny Istvánná, N. N. 10-10 fii. összesen 
64 kor. 70 fii. Schreiber Aladár plébános 10 kor. 
és Siposs Mihály kántortanitó 1 kor. 80 fii. teme­
tési költséget és Baán Máté, halottkém a dijat 
szintén elengedte. - A jószívű adakozóknak ez 
utou mondanak hálás köszönetéin bánatos szülők.

— Tilos a Malom körül a Pazar­
lás To a Legfeltés. Ilyen felirásu tábla 
van kifügesztve a Dyruor félő malom kö­
zelében. Első tekintetre azt hinné ez em­
ber, hogy magyarul van Írva, de miután 
ezt magyar ember meg nem érti, ez a 
hit önmagától megdől. A pazarlást se 
malom körül, se másutt eltiltani nem lobot, 
bár nem tagadható, vagy oktalan cseleke­
det. 7o a Legcltés. Hát ez mi lehet y Ha 
a legeltetés tilos, akkor helyes, ezt lehet 
tilalmazni, do hát no ilyen stílusban. Ha 
a székes fővárosban ilyen táblák díszeleg­
nek, mit fognak Csákócon kifüggeszteni?

- 1<'1hz6IAn. Nő: No, szép nyulat lőttél, mond­
hatom nyolc hatost sem ér!

Férj: No ne mondd ; forint húszat adtam Mangol- 
nál érte és mindenki azt mondta, hogy olcsó.

— Szellemes bók. Férfi: Esküszöm, hogy 
fülig szerelmes vagyok Nagysádban 1 Hölgy: Ugyan­
ezt mondotta tegnap este Káldor ur.

Férfi: De az én fülem sokkal hosszabb 1 
— GtlöcUnoi-n61. Elárusitónő: Nem hiszi 

nagysád, hogy fiz évvel fiatalabbnak néz ki ebben a 
virágos kalapban 1

— Akkor kérem, tűzzön rá még három virágot 1

— Ragadós száj és körömfájás.
Zalaba Kisgvarmat, Kóspallag, Szál ka, 
Ipolydamásd, Tölgyes, Letkés, Leled és 
De mérni községekben a gazdák réme, a 
ragadós száj és körömfájás járvány- 
szerüleg fellépett.

— Szénkénegraktár. A föld-
mivolésügyi minister Lelkesen bizományi 
szénkénograktárt állított iol.

— Kitiltott német gyártmány. A ke­
reskedelmi minister a Fóliák D. 11. bécsi 
cég áltai „Magyar korona papír“ fe’iratu 
levél-papir forgalomba hozatalát eltiltotta.

— Utmesteri iskolák. A kereskedelem­
ügyi miniszter utmesteri iskolákat nyit inog 
december hó 1-én Balassagyarmaton. Szom­
bathelyen, Nyitni», Kassán, Murmarosszige- 
ten, Nagyváradon. Kolozsvárit. Brassóban. 
Lúgoson, és Pécsett. A felvételért folyamodni 
október 31-ig lehet. Folyamodhatnak 20 
életévüket betöltött, egészséges, kifogástalan 
erkölcsű, a magyar nyelvet szóban és Írásban 
biró oly egyének, akik a középiskola négy 
osztályát végezték. A felvétel díjmentes. 
Érdeklődőknek felvilágosítást az Ipolysági 
államépitészeti hivatal ad.

— Tüzek. Sjárjon e hó 16-án ejjel 
Jelenik Lajos házából tiiz ütött ki, minek 
következtében 4 ház égett meg. A kár 967 
korona Biztosítva volt 780 koronára — 
Október hó 19-én Gyügy községben Cliren 
György takarmányából tűz ütött ki és két 
kazal takarmány megégett, a kár 400 korona 
bisztositva nem volt — Felső- 7erényben e 
hó 19-én tűz eset történt. 4 ház megégett.

— llama J. jeles fővárosi fogspecialista
— a ki ittartoz kodását egyre kénytelen 
volt a közönség kérelmére meghossszabitani
— befejezte három heti fogászati gyakorla­
tát, a mely alatt több, mint 600 fogtömést 
és egyéb fogorvosi dolgokat végzett, és szak- 
avatottságát legjobban bizonyltja az a körül­
mény, hogy egy müve sem sikerült rosszul. 
Egyben felhívjuk a t. közönség figyelmét 
lapunk mai számában közölt hirdetésére.

Vörösmarty-Album. Kulturmissziót tel­
jesít a „Pesti Napló* mikor minden eszten­
dőben, díszes, ingyenes ajándékokban köze­
lebb hozza a nagy közönség szivéhez a nagy, 
örökbecsű irodalmi és művészi alkotásokat 
és azzal, hogy „megismerteti, egyúttal meg is 
szeretteti a művészetet. Lv-év után gyönyörű 
művészi ajándékokkal, ritka diszmüvekkel 
lepi meg karácsonyra olvasóit a “Pesti Napló* 
ez a szó legnemesebb értelmében független, 
szabadelvű es szókimondó lap és most Vürüs- 
martynak, a Szózat és a Vén cigány őserejü 
költőjé ick életrajzával egyben legkiválóbb 
alkotásait (Szózat, Sézp Ilonka, Csongor és 
lünde es számos mást) foglalja díszes al­
bumba és adja karácsonyra ajándékul. A
Vörösmarty-AlbumaZiehy Mihály-Album alak­
jában és nagyságában készül és a tartalmas 
diszkönyvet 20 nagy, több színben nyomott 
mümel lék let. továbbá 40—50 szövegkép fogja 
díszíteni. E gyönyörű könyvet karácsonyi aján­
dékul megkapja a „Pesti Napló* minden ál­
landóelőfizetője, dijtalanul megkapja mindama 
uj előfizetője, aki egész éven át fél- vagy ne- 
gyedévenkint vagy havonkint. de megszakítás 
nélkül füzet elő a „Pest Naplóra *

Orvosi körökben, már rég ismert 
tény, hogy a Ferenc-József- keserű viz vala­
mennyi hasonló vizet tartós hashajtó hatása

tiltó a! 1 Am«H ív/inni Trx / -(3s emliteare inul to I<a1 lemos izénél fogva nnir 
kis adagban is tetemesen fölülmúlja. Kérjünk 
hattározottan í eve ne- József - keserű v ize

Apró szenzációk.
GIGI LEVELE.

Kedven szerkesztő,
ha maga most látna engemet, a mint itt ülök 

a konyhában s egyik kezemmel keverem a rán­
tást, a másikkal meg tartom Boniczkyné-Bajza 
Lenke „Meggyilkolt szivek“ című regényét! De az 
még semmi ha maga látna, de ha mamám 
kapna rajta ezen a borzasztó cselekedeten. Rök- 
tön meghalnék. De hát mikor olyan gyönyörű tör­
ténet van abban a regényben. Adél imádta Ala­
dárt, de az a nyomorult megcsalta. Adél aztán 
elhervadt, mint a letépett rózsabirnbó. Aztán el­
temették Adélt az árnyas park egyik zugában 
szomorú fűzfák alá s teleszórták a sírját rózsa­
bimbóval. Mikor ezt elolvastam, úgy hullottak a 
könnyeim a rántásba, mint a zápor eső. Szeren­
csémre a mamám nincs itthon, mert különben 
lenne ne mulass, ha látná, hogy a tej az utolsó 
csöppig kifutott Hamarosan elszalajtottam a 
Marit, hogy hozzon másikat. A mamám külön­
ben is ma különösen bősz haragra van ger­
jedve. A papám tegnap megint el bolondozott va­
lahol az élet színpadán s csak reggel tévedett 
haza a családi körbe. Nem szeretem az érzékeny 
családi jeleneteket, azért kiosontam a szobából, 
mikor a papám elkezdette emlegetni az élet szín­
padát. Nem tudom, mi történt odabent, csak mi­
kor a mamám kijött a konyhába, annyit mon­
dott, hogy szerencse már, hogy nem sokáig él, 
mert úgy is megütné a guta.

Tegnap kis híja volt, hogy az utcán el nem 
ájultam. Már épen el akartam dőlni, mikor eszem­
be jutott, hogy piszkos lesz az uj ruhám, meg 
hogy Ipolyságon nincs bevezetve az önkéntes 
mentő egyesület. De hát képzelje csak. Nyugod­
tan megyek az utcán s épen azon gondolkozom, 
hogy felfogjam-e a szoknyámat vagy sem A járda 
csuda viz meg sár volt, de mögöttem meg a pa­
tika-lóca tele volt fiatal emberrel. Éppen merész 
elhatározással megfogom a szoknyámat, mikor a 
túlsó oldalon meglátom a Ducit egy katona tiszt 
karján. Egy halk sikoly röppent el ajkaimról, de 
aztán összeszedtem magamat s tovamentem. 
Holnap megyek Daciákhoz, mert megöl a kíván­
csiság, hogy ki az a tiszt. Azóta ugyan már 
megnyugodtam egy kicsit, mert csak baka sze­
gény feje.

De most már megyek, mert a rántás mind 
odaégett.

Pá magának 
Cigi.

Ipolysági piaci árak.
Búza mm. kor. 13.40 - 13 80
Rozs 10.40- 1 1.60
A rpa 12.00 - 13.00
Zab 10.60-- 1 1.30
Kukorica 10 20— 1 i-oo
Bab 14.00— 15,40

fogászati műterme
BUDAPESTEN, =—

Kerepesi-ut 26. szám, II. emelet.

Tisztelettel tudatom a t. kö­
zönséggel, hogy budapesti mű­
termemben, ha előzőleg 2 nap­
pal levelezőlapon bejelentik 
jövetelüket, úgy bárminemű fo­
gászati műveleteket a vidékiek 
részére 12 óra alatt elkészítek.

Minden évben, úgy mint ezút­
tal, is egyszer-kótszer Ipolyságra 
jövök 14 napi fogászati gyakor­
latra.

Kiváló tisztelet'
Barna
fogspecial' 

a szájpadlás ná 
fogsorok egyr

Rendelés d.
*1

e. 8 tó
1« <ivl

jrttíillás.

662. 1903 szó 
Árv 

Alulirt 1 
LX. t.-' 
hírré ‘

A

x
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5082. szám tkv. 1908.

Hirdetmény.

A vámosmikolai kir. jbiróság mint 
telekkönyvi hatóság Garamkissalló 
község telek könyveit birtokszabályozás 
következtében az 1869. évi 2579. IM.sz. 
szabályrendelet következtében átalakítja 
sezzel kapcsolatosan mindazon ingatla­
nokra nézve, amelyekre»/ 1886,éviXXIX. 
az 1889. évi XXX VII1. s az 1891.évi XVI. 
Icikkek a tényleges birtokos tulajdon­
jogának a bejegyzését elrendelik, az 
1892. évi XXIX. tcben. szabályozott 
eljárást a telekkönyvi bejegyzések helyes­
bítésével kapcsolatosan foganatosítja.

Ezen célból az átalakítási előmunká­
lat póthitelesitését és a helyszíni eljárást 
nevezett községben 1903. évi no­
vember hé 23-ik napján megkezdi.

A miért is felhívja :
1. Az összes érdekeltek, hogy a hi­

telesítési tárgyaláson személyesen vagy 
meghatalmazottjuk által jelenjenek meg 
s az uj telekkönyvi tervezet ellen ne­
tán! észrevételeiket annál is inkább ad­
ják elő, mert a régi telekjegyzőkönyv 
végleges átalakítása után a. téves átveze­
tésből eredhető kifogásokat jóhiszemű 
harmadik személyek irányában többé 
nem érvényesíthetik.

2. mindazok, a kik valamely ingat­
lanhoz tulajdonjogot tartanak, de te­
lekkönyvi bekebelezésre alkalmas ok­
irataik nincsenek, hogy ez átalakításra 
az 1 886. évi 29. t.-cikk 15 —18 és az 
1889. évi 38. tcikk 5. 6. 7. és 9 §§-ai 
értelmében szükséges adatokat megsze­
rezni iparkodjanak, és azokkal igénye’- 
ket a kiküldött előtt igazolják, avagy 
oda hassanak, hogy az átruházó telek­
könyvi tulajdonos az átruházás létre­
jöhet a kiküldött előtt szóval ismerje 
el és a tulajdonjog bekebelezésére en­
gedélyét nyilvánítsa, mert különben 
jogaikat ezen ulon nem érvényesíthetik 
és a bélyeg és illeték elengedési ked­
vezménytől is elesnek, és végre

3. Mindazokat, kiknek javára tényleg 
már megszűnt követelésekre vonatkozó 
zálogjog vagy megszűnt egyéb jog 
van nyilvánkönyvileg bejegyezve, vala­
mint az ily bejegyzésekkel terhelt in­
gatlanok tulajdonosait, hogy a bejegy­
zett jognak törlését kérelmezzék, illetve 
hogy törlési engedély nyilvánítása vé­
gett a kiküldött előtt jelenjenek meg, 
mert ellenesetben a bélyegmentesség 
kedvezményétől szintén elesnek.

Kir. járásbíróság mint tkvi hatóság
V.-Mikolán, 1903. ok tó bér 13-án.

Márton dr.
kir. jbiró.

5963. 1903. tkv. szám.

Hirdetmény.
Boii község telekkönyvi birtok szabályo­

zás következtében az 1869. évi 2579. sz. 1. 
M. rendelethez képest Átalakítói tik és ezzel 
egyidejűleg mindazon ingatlanokra, a melyekre 
az 1886. évi 29. az 1889. évi 38. és az 
1901. évi 16. törvénycikkek a tényleges 
birtokos tulajdonjogának bejegyzését rende­
lik, az 1892. évi 29, tcikk ben szabályozott 
eljárás, a telekkönyvi bejegyzések helyes­
bítésével kapcsolatosan foganatosittatik.

Ezen célból az átalakítási előmunkálat 
hitelesítése és a helyszíni eljárás Bori köz­
ségben 1903. évi november hó 23-án fog 
kezdődni.

Ennél fogva felhivatnak :
1. az osszon érdekeltek, hogy a hitelesí­

tési tárgyaláson személj csen, vagy megha­
talmazottjuk által jelenjenek meg és az uj 
telekkönyvi tervez.et ellen netáui észrevéte­
leiket annál biztosabban adj:ík elő. mert. a 
régi telekkonyv végleges átalakítása után a 
téves átvezetésből eredő kifogásokat jóhi­
szemű harmadik személyek irányában többé 
nem érvényesíthetik.

2. mindazok, akik a telekjegyzőkönyvek­
ben előforduló bejegyzésekre nézve okada- 
tolt előteijesztést kívánnak tenni, hogy a 
telekkönyvi hatóság kiküldött bizottsága 
előtt a kitűzött határnapon kezdődő eljárás 
folyama alatt jelenjenek meg és az előter­
jesztéseiket igazoló okiratokat mutassák fel:

3 mindazok, akik valamely ingatlanhoz 
tulajdonjogot tartanak, de telekkönyvi be­
jegyzésre alkalmas okirataik nincsenek, hogy 
az átíratásra az 1886. évi 29 t.-c. 15—18.
§§ ai és az 1889. évi 38. t.-c. 5. 6. 7. és 9. 
§§-ai értelmében szükséges adatokat meg­
szerezni iparkodjanak és azokkal igényeiket

a kiküldött bizottság előtt igazolják, avagy 
oda hassanak, hogy az átruházó telekkönyvi 
tulajdonos az átruházás létrejöttét a kikül­
dött bizottság előtt, szóval ismerje el és a 
tulajdonjog bekebelezésére engedélyét nyil­
vánítsa, mert külőmben jogaikat ezen utón 
nem érvényesíthetik és a bélyeg és illeték 
elengedési kedvezménytől is elesnek és

4. azok, kiknek javára tényleg már meg­
szűnt követelésre vonatkozó zálogjog, avagy 
megszűnt egyéb jog van nyilvánköny vileg 
hejegyezve, úgyszintén az ily bejegyzésekkel 
terhelt ingatlanok tulajdonosai, hogy a be­
jegyzett jognak törlését kérelmezzék illetve, 
hogy törlési engedély nyilvánítása végett a 
kiküldött bizottság előtt jelenjenek meg, 
mert ellenesetben a bélyegmentesség ked­
vezményétől elesnek.

Kir. törvszék mint tkvi hatósága.
Ipolyságon 1903. október hu 16-án.

Szalay
kir. törvszéki bíró.

Csuz, köszvény (rheuma)
szaggatás, derék- és hátfájás, valamint min­
dennemű izületi bajok ellen legbiztosabb 

szer a törvényesen védett
HALÁPI- féle

RESTAURATOR
mely már rövid használat után a fájdalmat nemcsak 

enyhíti, de sikeresen gyógyítja.
Számos orvos lan,ár állal kipróbálva ós ajánlva.
------ Egy tubus ára 1 korona 60 fillér.-------

Egyeliiili raktár:
»A Ír* O H r17 O l_i66 gyógyszertár
BUDAPEST, Vili. .lózsef.körut tJ-1.

Éveken át szenvedtem rheumatikus bánhalmákban. 
Semmiféle gyógyszer, sem fürdő nem használt. Az ón 
Restaurator kenócsónek kószónheteni egyedül 
Kiagyalásomat. Fogadja ezért hálás köszönetemet és 
abbeli Ígéretet, hogy mindenkinek, ki hasonló beteg­
ségben szeved, a legmelegebben fogom ajánlani.

Budapest, 1903. szept. 10. IIUlVIiACKI JÓZSEF
Hernád-utcza 30.előtt.Használat Használat után.

>

fitt •. V

Fekete, 
fehér, 
szürke 

és vörös

minden alakban minden felekezet részére 
nagy választékban tart raktáron, esetleg rajz 

és minta után vállal pontos kivitelben

NEUMANN JAKAB
sirkökereskedő, Ipolyságon.

Javít és aranyoz 
sírköveket a temetőben is.

GX9
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le ule»

Legjobb,
legkiadósabb

Óh azért a
legolcsóbb
szappan.

.Minden árlalmas póiNzei'löl mentes.

Mindenütt kapható!

Bevásárlásnál tessék nagyon vigyázni, hogy m 
szappanon a „SCHICHT“ név és a fenti védj

melyike rajta legyen.

wmm:

Hirdetmény !
Van szerencsém a t. közön­

séget értesíteni, hogy e hó 25-én 
(vasárnap) Ipolyságon, a fő­
téren a Kanyó-féle házban meg­
nyitom

péküzletemet,
a melyben sok évi fővárosi gya­
korlatomnál fogva kitűnő 
sütemény és házi kenyer 
kapható.

Kenyérsütések délelőtt 10 óra­
kor és délután 1 órakor.

Kérve a t. közönség jóindu­
latú támogatását, Ígérem, hogy 
ezt. süteményem kifogástalan 
voltával ki fogom érdemelni.

Tisztelettel
Deutsch Samu

pékmester.

A Pesti Napló karácsonyi ajándéka.

VÖRÖSMARTY-A L B UM
A Pe-ti Nap'ii, «mely eddigelé az Ember tragédiáját, Araiig Já­
nos balladáit Zichy Mihály illusztrációival. Katona .József /iánk bán- 
pít, a Uimfy-Afbuntot, a Költők-Albumát, tavaly a remek kivitelű 
Zichy-Albumot, stlj. adt ■ olvasóinak a könyvpiacon általános feltűnést 
keltű kiállításban, az uhu eddigi kiadványait felülmúló fénnyel és pompával, 

aranyv szón kemény kötésben a

v Ö 11 «>« >1 V H T Y-A I . I $ r: >1 < > I'
fogja olvasóinak karácsonyi ajándékul adni. -----

341. 1903 végrli. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz-
liirré teszi, hogy a rétsági kir. járásbíró­
ság 1903 évi V. 7. 1. számit végzése követ­
keztében Hímezel Alfréd dr. ügyvéd által 
képviselt Bodonyi Gyula javára üzv. Sem- 
bery Imréné ellen 19505 kor. s jár. erejéig 
1903. évi január hó 28-án foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 
1 139 korra becsült következő ingóságok u. 
m. bútorok, és edények nyilvános árverésen 
eladatna k.

Mely árverésnek a rétsági kir. járás- 
bíróság 1003. évi V. 7/3. sz. végzése 
folytán 19505 kor. tőkekövetelés, ennek 
a végzés szerint járó 5 százalék és eddig 
összesen 144 korona 94 fillérben biróilag 
már megállapított költségek erejéig Diós- 
Jenőn alperes lakásán leendő eszközlésére
1903. október hó 20-ik napjának d. e. 
9 órája határidőül kitüzetik és ahhoz a 
venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX t.-c 107. és 108. §-a értelmé­
ben készpénzfizetés mellett a legtöbbet Ígérő­
nek szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

Amennyiben az árverezendő ingóságokat 
mások is le és felülfoglaltatták, s azokra 
kielégítési jogot nyerlek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. te. 1^0 §. értelmében
ezi k javára is elrendeltetik.

Ívelt Rétságon, 1903. október i 0.

Gráber
kir. bírósági vhajté.

A Vörösmarty-Album, a Zichy-Al­
bumnál is díszesebb kiállitásban nagy kvart 
alakban fog iiirgjehnnii. Magáiban foglalja 
a költő elei rajzát. Csongor és Tündét, 
Vörösmartynak e kedv s drámai költeményét, 
a Szózatot, a Vén cigányt, Szép 
Ilonkát és Vörösmarty nak legkiválóbb 
költői alkotásait, kiváló művészek eredeti 
festményénél és i ajz-iival. 20 iiiünnhékletben 
és számos szövegbe nyomott képpel és illuszt­
rációval, A Vörösmarty-Album niiimel­
lek le eil a lebjelesebh magyar festő művészeit 
készítik. Mindauuyiuk élén ott van Székely 
Bertalan, a legnagyobb magyar történeti 
teste, aki a Toldi chili költeményt illuszt­
rálja. Kortársa es barátja Madarász Viktor, 
a Salamon cimü L öl temek y hez készít festményt. 
A két nagy históriai festőhöz, a következő 
elsőrendű Hímivar művészek sorakoznak : Bi­
hari Sándor. Fényes Adolf, Ferenczy Károly, 
Kéniéndy Jenő. Kernstück Károly. Kremier 
(Tardos) V., Magyar Mannheimer Gusztáv, 
Nagy Sándor. Radoné Hirsch Nelli. Ezenkívül 
számos kisebb illusztráció díszíti majd a
V örösmarty-Albumot, a melyek egész sor 
kivaló magyar festő művészetét fogják a
V örösmaty Album keretében bemutatni. A 
valóban remek kiviielü mülapoknak egy 
része gyönyörű színnyomású h sz, amilyen 
eddig alig jelent meg magyar diszmübon. —A

Vörösmarty-Albumot megszerezhetik
mindazok, akik a Festi Naplóra,

1. egyszerre egy egész évre előfizetnek.
2. akik félévre fizetnek elő es kötelezett­

séget vállalnak, hogy egy további féléven át 
előfizetőink lesznek.

3 akik egy negyedévre fizetnek elő és 
további háromnegyed éven át való előfize­
tésre kötelezettséget vállalnak, azok a má­
sodik évnegyedre szóló előfizetés beszolgál­
tatása után kapják meg a Vörösmarty Al­
im mór,

4. akik havonta fizetnek elő és egy egész 
évi előfizetősre kötelezett.-égec vállallak, azok 
a hatodik havi előfizetés beküldése után 
kapják inog a Vörösmarty-Albumot.

Azon uj előfizetőink, akik a Zichy Mihály 
albumot a. 1903. évre szolé előfizetés alap­
ján. mint előlegezett ajándékot bírják, azok 
a Vörösmarty Mihály albumot csak tigv kap­
ják meg, ha egy további egész évre előfizet­
nek. illetve ha jelen négy pontban felsorolt 
előfizetési feltételek egyikenek eleget tesznek.

A Pesti Napló előfizetési ára: Egész évre 28 
kor, félévre 14 kor,, negyedévre 7 kor., egy hóra 
2 kor, 40 fillér. — Előfizetni minden hő 1-től és 
15-cíl lehet. ~

A „Pesti Napié“ kiadóhivatala.

Kiállítás „Feuerschutz“
BERLIN 1901. 

Arany érem
legmagasabb díj.

Páris 1900. Eredeti Gmiid Prix

SINGER VARRÓGÉPEK
cwaládi lui»7,mtlatrn

és a legkülönbözőbb használati czélokra.
Díjtalan oktatás a divatos mühimzés összes műszakaiból.

Elektromos varrógéphajtáss 1

SINGER (X). Varrógép részvény-társaság
lui : KwsBincasy-utcía i>. «//un. (Bakó-féle ház.) "

I iólvizletek a monarch in minden nagyobb városaiban.

Kiállítás „Feuerschutz“ 
BERLIN 1901. 

Arany érem
legmagasabb dij.

Nyomatott NEUMANN JAKAB gyorssaitéián Inoiv.d....7


